

УТВЕРЖДАЮ  
Прокурор Аксайского района  
старший советник юстиции  
Р.Р. Коломойцев

«\_\_\_» мая 2023 г.

**В 2023 году продолжает действовать особый порядок расчёта пени за долги ЖКХ**

Постановлением Правительства РФ от 28.12.2022 №2479 в рамках оказываемых мер поддержки населения и отраслей экономики, оказавшихся в зоне риска из-за введения ограничений, на 2023 год продлено действие постановления Правительства РФ от 26.03.2022 №474 о порядке расчёта пени по долгам за жилое помещение и коммунальные услуги, взносам за капремонт, платежам по договорам энергоснабжения и обращения с твёрдыми бытовыми отходами.

Как и в прошлом году пени в указанных случаях начисляются исходя из минимального значения ключевой ставки Центрального банка РФ из следующих значений: ключевая ставка ЦБ, действующая по состоянию на 27.02.2022, и ключевая ставка ЦБ, действующая на день фактической оплаты.

Аналогичный способ начисления пени предусмотрен также для случаев установки общедомовых приборов учёта в многоквартирных домах за счёт ресурсоснабжающей организации с предоставлением рассрочки, и в случае просрочки исполнения обязательств по установке, замене и (или) эксплуатации приборов учёта, используемых энергетических ресурсов по договорам, заключаемым в соответствии с законодательством РФ об энергосбережении.

Помощник прокурора Аксайского района  
юрист 3 класса

Э.В. Гайдук